OŠ Preserje pri Radomljah



Ime in priimek: ______________________


SAMOPRESOJA ENAČBE IN UPORABA
	Raven 
	Cilj
	(
	(
	(

	M
	Izračunam kvadrat dvočlenika

(3x – 5y)2= 

(a  ___ ) 2= ___ - 10a + 25


	
	
	

	M
	Izračunam produkt vsote in razlike dveh enakih členov.

(3x – 4)(3x+4)=

(a ___)(a____) = ___ - 36b2
	
	
	

	M
	Izračunam vrednost izraza.

2x2 – 4y + x =                               za x = -1 in y = 3


	
	
	

	T 
	Poenostavim izraz.

(2x – 3y)(2x + 3y) – (y + 5)2  =


	
	
	

	Z
	Razstavim in okrajšam algebrski ulomek.
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	M
	Rešim enačbe in naredim preizkus. Prepoznam identične, nerešljive enačbe.
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	T
	Izrazim neznano kolilino iz formule.

o = 2a + 2b,    izrazi a                                                         
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	Z
	Rešim rezcepno enačbo. Obravnavam parametrično enačbo.

(a – 4)(a + 4) = 0                       x2 – 12x + 36 = 0

x + 2a = - 2x + 6

Kdaj bo rešitev enačbe 0?

Kdaj bo rešitev enačbe večja od nič?

Kdaj bo rešpitev manjša od nič?


	
	
	

	T
	Znam uporabiti enačbe pri reševanju matematičnih problemov.

8.a razred ima 4 učence več kot 8.b, 8.c razred ima 3 učence  manj kot 8.b. Vseh učencev v 8.razredu na tej šoli, ki ima tri oddelke, je 73. Koliko učencev ima vsak oddelek? Izpiši podatke in zapiši enačbo.


	
	
	

	M
	Če od šestkratnika nekega števila odšteješ 20, dobiš isto, kot če njegovemu trikratniku prišteješ 19. Katero število je to?


	
	
	

	Z
	Učitelj in učenec Matej sta stara skupaj 65 let. Pred osmimi leti je bil učitelj star šestkrat toliko kot učenec. Izračunaj, koliko let imata Matej in učitelj sedaj.Izpiši podatke in zapiši enačbo.


	
	
	

	Z
	Koliko meri posestvo, če je 
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 posestva gozd, 
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 so travniki, 10 % so njive, preostalih 20 hektarjev pa so vinogradi?    
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